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COMITATO REGIONALE EMILIA ROMAGNA
Verbale dell’Assemblea Regionale Ordinaria elettiva riunita  a San Lazzaro di Savena  (BO) il 4 Aprile  2009  
 

Sono presenti: 
 
Maestri- - Daniele Montanari (Presidente della Ryubu-Kan di Carpi) con diritto di voto  n. 3; 

 - Roberto Borellini (con regolare delega del Presidente della Ren Bu Kai Karate-Ferrara) con  
 diritto di voto n. 8; 

 - Massimo Frani (con regolare delega del Presidente  della Endas di Cervia ) con diritto di voto n. 8; 
 - Velide Ciocci ( Presidente della C.S. Harmony di Modena) con diritto di voto n. 1+1; 
 - Giuseppe Briamo (Presidente della Fujiyama KC di Granarolo Emilia) diritto di voto n. 3; 
 

e così per un totale di diritto di voto n. 24. 
 

Gianni Barria (A.C.S. Acquablù di Bologna) 
 
Tecnici     Mauro Menni (C.S. Harmony di Modena)  
 Angelo Mezzanotte (Endas di Cervia) 
 
In assenza del vice Presidente e facente funzioni di Presidente Sig. Severini Marco (Ryubu-Kan di Carpi), assume la 
presidenza dell’Assemblea il segretario in carica M° Roberto Borellini. 
 
Il Segretario e redattore del presente verbale è il M° Daniele Montanari. 
 
Svolte le attività di controllo dei presenti, delle deleghe e dei poteri di voto di ciascun interessato, il M° Borellini 
inizia la seduta illustrando l’attività svolta dal Comitato e esibendo i relativi documenti dimostrativi; 
al termine della relazione l’Assemblea all’unanimità approva l’intero operato. 
 
Si continua poi verificando le candidature presentate e precisamente: 
a Presidente: Daniele Montanari 
a Consiglieri: Roberto Borellini 

Marco Severini  
 Mauro Menni  
 Angelo Mezzanotte 
 Claudio Salvi (Endas di Cervia ) 

Si procede  alla elezione del nuovo Comitato regionale  e, per accordo unanime, le votazioni sono eseguite per alzata 
di mano e sono eletti quali componenti il nuovo Comitato Regionale FESIK Emilia-Romagna i signori: 
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Montanari Daniele  Presidente 

Roberto Borellini   Vice presidente 
 

Marco Severini Consigliere 
Mauro Menni Consigliere 
Angelo Mezzanotte Consigliere 
Claudio Salvi Consigliere 

 
Il Comitato, così insediato, nomina Segretario e Tesoriere il M° Roberto Borellini, che accetta. 
 
Si procede inoltre alla nomina dei Docenti aventi diritto ad insegnare agli stage regionali, e del Responsabile 
regionale degli Ufficiali di gara: 
 

Docente  azionale:     M° Daniele Montanari 
 Docente Regionale:      M° Roberto Borellini   
 Docente Regionale:       M° Massimo Frani 

Responsabile Ufficiali di Gara:  M° Roberto Borellini 
 
Tutti i nominati accettano e ringraziano. 
 
Al termine della seduta l’Assemblea ringrazia sentitamente il M° Roberto Borellini per l’attività di segreteria svolta e 
per l’impegno dato nell’organizzare in modo impeccabile tutte le attività promosse dal Comitato Regionale Emilia 
Romagna nell’anno 2007 - 2008 e 2009.  

 
Il Presidente          Il Segretario 

 Roberto Borellini       Daniele Montanari 
 F.to         F.to 
 

Riferimenti FESIK Emilia Romagna

Segreteria: via Govoni, 37/n – 44030 Tamara (FE) – tel./fax  0532 866370 – cell. 333 3695117 e-mail: fesik.er@libero.it 
M° Roberto Borellini 

 
Presidenza: via Risorgimento 25 San Lazzaro di Savena (BO) tel. 051 451356 – cell 347 2944981 e-mail: daniele_montanari@virgilio.it 

M° Daniele Montanari 


